
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 40,– EUR Frühzahlerrabatt bis 30.06.2024

- 20,– EUR Frühbucherrabatt bis 31.08.2024

- Taxiservice von & zur Haustür

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- Gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 3 x Übernachtung im 4-Sterne Hotel "Justyna“ in

Krakau

- 3 x Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen als 3-Gänge Menü oder Buffet

- 1 x Stadtführung Krakau mit örtlicher Reiseleitung

- 1 x Eintritt Marienkirche in Krakau

- 1 x Besuch des Krakauer Weihnachtsmarktes

- 1 x Stadtführung Zakopane mit örtlicher

Reiseleitung

- Ortstaxe

Busroute: C Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 12,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 4,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 12,00 €

Preis:

28.11.2024 - 01.12.2024 - Hotel Justyna

Frühbucherpreis p.P. im DZ 579,00 €

Frühbucherpreis p.P. im EZ 668,00 €

Frühzahlerpreis p.P. im DZ 559,00 €

Frühzahlerpreis p.P. im EZ 648,00 €

Advent in Krakau - 4 Tage

… in der ältesten Stadt Polens

Im Advent putzt sich die alte Königsstadt Krakau zu einer schillernden Stadt heraus. Erleben Sie ein einmalig

schönes festliches Ambiente rund um die historischen Tuchhallen.

1. Tag Anreise 

Heute beginnt unsere Adventsreise, in unser Nachbarland Polen, in die ehemalige Hauptstadt Krakau. Genießen Sie

den Abend bei einem Glas Bier oder Wein im Hotel.

2. Tag Krakau & Weihnachtsmarkt 

Nachdem Sie sich am Morgen bei einem ausgiebigen und vielfältigen Frühstück gestärkt haben, begleiten wir Sie zu

einer Stadtführung durch Krakau. Lernen Sie die faszinierende Altstadt und die weltberühmten

Sehenswürdigkeiten näher kennen. Während unserer Führung besuchen Sie die gotische Marienkirche, welche jede

volle Stunde von einem ihrer beiden Türme die bekannte Trompetenmelodie Hejnal spielt. Die schönste Straße der

Altstadt führt vom Markt zum Florianstor, welches den Zugang zur Stadt darstellt. Oberhalb der Weichsel sehen Sie

am südlichen Ende der Stadt den berühmten Wawel-Hügel mit dem Wawelschloss. Genießen Sie im Anschluss

verführerische Leckereien auf dem Weihnachtsmarkt, die die Vorfreude auf das Weihnachtsfest noch steigern. Mehr

als 60 Stände werden auf dem alten Marktplatz aufgebaut und sorgen für einen magischen Budenzauber.

3. Tag Zakopane 

Unser heutiger Tagesausflug führt uns nach Zakopane, in der Hohen Tatra gelegen. Zakopane ist neben zahlreichen

Wintersportaktivitäten besonders für Volkskunst der Goralen bekannt. Bergfolklore, Musik und Trachten sind

ebenso berühmt, wie die in Europa einzigartige Architektur der Holzhäuser im Zakopane- Stil. In Zakopane haben

Sie die Möglichkeit, mit der Bergbahn auf den Berg Gubalowka (fakultativ) hinauf zu fahren. Genießen Sie von hier

den traumhaften Panoramablick auf Zakopane.

4. Tag Heimreise 

Nach diesen entspannten Adventstagen in der schönen Stadt Krakau treten wir heute die Heimreise an.

Hotel Justyna

Das gemütliche 4-Sterne Hotel "Justyna“ befindet sich am Rande eines Parks in einer ruhigen Gegend von Krakau.

Alle 58 Zimmer verfügen über ein Bad mit Dusche und Föhn, Sat-TV, Telefon und kostenfreiem W-LAN. Die

Hotelausstattung umfasst außerdem eine finnische Sauna und ein gemütliches Restaurant und eine Bar.
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